

Nacionalni okrugli stolovi

Regionalni savjetnici Malopolske, državni predstavnici Salzburga, gradski čelnici u Padovi, općinski vođe Budimpešte. Kakva je veza među njima? Odgovor je da su svi sudjelovali na UGB nacionalnim okruglim stolovima u zemljama partnerima. Ti su događaji ključni alati kontaktiranja i uključivanja kreatora politika, koji mogu implementirati dobre prakse razvijene u okviru projekta. Nakon što su partneri predstavili svoje pilot aktivnosti i ciljeve UGB-a imali su priliku dobiti povratnu informaciju od donositelja odluka. U svim slučajevima, plodne rasprave i valjani stavovi pomogli su nam da poboljšamo naše aktivnosti. Nadamo se da će ti događaji biti osnova za prenošenje pametnog upravljanja u nove institucije.



Studijski posjeti

Iako smo bliski partneri, prezentacije i sastanci na Skypeu ne mogu dati prave uvide u međusobne pilot projekte. Zato su svi povezani partneri posjetili jedni druge u ovom razdoblju kako bi vidjeli livade, šume, terapeutske i vrtove zajednice, katastre stabala i aplikacije dok smo se susreli s onoliko lokalnih dionika koliko smo mogli. Svaki studijski posjet bio je povezan sa sastankom dionika kako bi našim partnerima pružio trenutak da zasjaju i pomogne da bolje razumiju trenutne aktivnosti. Uvijek je ohrabrujuće znati da niste usamljeni u svojim problemima, a kako srednje europske zemlje dijele puno zajedničke povijesti, lako se možemo povezati s problemima i dati rješenja.

Priča o Razdoblju: Polugodišnji sastanak u Salzburgu

Polugodišnji pregled s predstavnicima Zajedničkog tajništva Interreg CE bila je velika prilika za procjenu napretka našeg projekta, raspravu o izazovima i mogućim rješenjima. Svaki projekt ima poteškoće, naš nije iznimka, ali uz podršku Zajedničkog tajništva, uspjeli smo pronaći odgovarajuće odgovore na naša pitanja, a ponosni smo što kažu da je UGB projekt i partnerstvo je na pravom putu, te je sve bliže i bliže glavnom cilju, koji pruža inovativne alate i pristupe upravljanju urbanim zelenim površinama!



Pratite nas na:

interreg-central.eu/ugb • [Facebook](#) • [Twitter](#) • [Youtube](#)

GIS Pilot Projekti

Padova

Primjena čiji je cilj prikupljanje informacija od građana Padove kako bi uključili informacije o zelenim površinama i iz privatnih imovina sada je u razdoblju beta testiranja. Studenti lokalnog sveučilišta podupiru proces s terenskim istraživanjima kako bi potvrdili ulazne podatke i povećali kvalitetu baze podataka.

Salzburg

GIS metodologija i očekivani rezultati koje je razvio iSPACE za procjenu rekreativnog i ekološkog potencijala zelenih površina mogu poslužiti kao alati potpore u odlučivanju za lokalne vlasti. Set pokazatelja uskoro je finaliziran i slanje rezultata donositeljima odluka već je pokrenuto.

Zadar

Zadar je uspostavio 'Zeleni katastar' koji je dostupan online za sve građane na sljedećem linku: <http://ugis-nasadizar.azurewebsites.net/>. Plan je izračunati pokazatelje zelenih površina centra grada kako bi se napravila karta za učinkovitiji proces donošenja odluka.

Pilot projekti Sudjelovanja u zajednici

Hegyvidék

Voditelji nastavljaju raditi na svojim zelenim točkama, jer se pilot počinje kretati na sljedeću ciljnu skupinu kako bi širili "zeleno je dobro" ideju s širom javnošću i potaknula ih da nastave sa urbanim vrtlarstvima. Noćni vrtlarski događaji, tematski šetnje i još mnogo toga pomažu u ovom procesu.

Krakow

U šumi Witkowice projekt je prešao na idući korak, jer je glavni most koji povezuje dvije udaljene općine kroz šumu dovršen i otvoren za javnost. I zakazana su mala događanja temeljena na informacijama dobivenim od stanovnika. Popularna i pristupačna šuma se približava!

Maribor

Obnova okolice starog zatvora je na pravom putu te su najavljeni i rezultati natječaja za planiranje. Uključene su sve informacije dobivene od dionika, kao što su uredski radnici, posjetitelji lokalnog kulturnog središta ili stanovnici koji koriste prostor za parkiranje. Vanjski ured bit će gotov na kraju projekta.

Pilot projekti upravljanja sa više dionika

Hegyvidék

Strategija koja daje smjernice za postavljanje novih stabala u okrugu gotovo je spremna, dok bivše Sveučilište za hortikulturu treba još samo nekoliko informacija. Tada lokalno vijeće za stabla može procijeniti strategiju i dogovoriti se o realizaciji. Zamislite ovo kao Entmoot (Entocoun) u LOTR:)

Prague6

Gradski dužnosnici morali su ponovo prepraviti svoj program, ali su pronašli stvarno izvrsnu nevladinu organizaciju čiji članovi žele shvatiti i uživati u prednostima terapeutske vrta. Prekrižite prste za pronalaznje rješenja za sve administrativne prepreke!

Dnevne Mudrosti

Imagine If Trees Gave Off
Wifi Signals, We Would
Be Planting So Many Trees
And We'd Probably Save
The Planet Too.



Too Bad They
Only Produce The
Oxygen We
Breathe.

Što je iduće?

Budući da se pilot-aktivnosti polako približavaju završnoj fazi, partnerstvo se priprema za vrednovanje nalaza, te ih integrira u modele i priručnik pametnog upravljanja. Naša tri pružatelja znanja već rade na nadogradnji nacrtana modela i razmišljanju o načinima integracije tri različite discipline u jedan koherentni priručnik. Tada će doći vrijeme za Local Roadmaps, kada svi partneri moraju identificirati potrebne korake za nadogradnju svoje politike s inovativnim rješenjima projekta.

Slijedite našu web stranicu projekta, Facebook i Twitter da biste dobili najnovije vijesti!

Always
look at
the pilot
side of
life!

